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1.  Настройки обработки
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Подключение к базе.

Сервер – если база Optima расположена на сервере, тогда необходимо указать точный путь и имя сервера.
Локально - если база Optima расположена локально, то есть на АРМ (автоматизированное рабочее место), где запускается обработка синхронизации, тогда необходимо установить флаг реквизита.

Пользователь – по умолчанию указывается пользователь SYSDBA (пользователь СУБД (система управления базами данных) InterBase)
Пароль – вводится пароль пользователя для авторизации при соединении с базой Optima
Путь – указывается путь к базе Optima (если база установлена на сервере, тогда имя сервера пишется в поле ввода «Сервер», а в поле ввода «Путь» указывается путь к базе без указания имени сервера) 

Создавать
Заявки – флаг, указывающий о синхронизации заявок при выполнении обработки (флаг реквизита установлен по умолчанию).
- только новые – устанавливается флаг, если необходимо синхронизировать только новые заявки покупателя, если флаг  не установлен, тогда при синхронизации уже закаченные заявки обновляются (если заявка уже существует в базе 1С «ПуБ» и проведена, тогда обновление ее не происходит).

- проводить – флаг устанавливается, если необходимо при совершении синхронизации помимо закачивания заявки производить проведение документов.

Требования - флаг, указывающий о формировании документа «Передача в производство» (Требование-накладная) при выполнении обработки синхронизации Заявок от покупателя.

- проводить – флаг устанавливается, если необходимо при совершении формирования производить проведение документов.

Комментарии

Выводить комментарии - флаг устанавливается, если необходимо при совершении синхронизации выводить сообщения о производимых операциях.

Делать паузы для просмотра комментариев – флаг устанавливается, если необходимо при совершении синхронизации отслеживать выводимые комментарии. Указывается количество строк просмотра.

Разрешать доступ к настройкам только с правами – в поле ввода при первом открытии обработки, можно указать наименование прав пользователя, который может устанавливать настройки обработки.

2. Синхронизация справочников «Материалы» и «Номенклатура»

Операцию по синхронизации справочников можно выполнять периодически с появлением новых материалов в базе Optima. Для этого необходимо нажать на кнопку «Синхронизация материалов».

При нажатии на кнопку «Синхронизация материалов» (если соединение с базой прошло успешно) откроется окно со списком групп материалов.
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 Для того что бы синхронизировались только необходимые Вам группы материалов необходимо двойным нажатием левой клавиши мыши указать наименования групп и нажать на кнопку «ОК».

В окне сообщений будет выводится информация по загрузке новых элементов справочников.
2.1. Синхронизация справочника «Материалы».

К материалам относятся группы Профили, Армирование, Штапики, Состав, Фурнитура. При синхронизации этих групп в базе данных «ПуБ» создаются новые элементы материалов из справочника «Материалы» базы Optima в группировках с аналогичными наименованиями. Автоматически заполняются реквизиты: 

- Наименование – устанавливается наименование аналогичное базы Optima
- Полное наименование – по умолчанию аналогичное реквизиту «Наименование»
- Базовая единица измерения – у материалов групп «Профили», «Армирование» и  «Штапики» по умолчанию единица измерения метры; у материалов групп «Состав» и «Фурнитура» по умолчанию единица измерения штуки.
- Основная единица измерения – по умолчанию аналогично реквизиту «Базовая единица».
- Ставки налогов НДС, НП - по умолчанию аналогично значениям установленных констант.
- Цены: покупная – данные справочника «Цены» базы Optima, установленные для текущего материала. 
- Артикул - устанавливается артикул аналогичный значению реквизита в базе Optima.
2.2. Синхронизация справочника «Номенклатура».

К номенклатуре относятся элементы группы «Дополнения» справочника базы Optima. При синхронизации этой группы в базе данных «ПуБ» создаются новые элементы справочника «Номенклатура» из справочника «Материалы» базы Optima в группировке с аналогичным наименованием. Дополнения группируются на «Подоконники», «Отливы», «Расширители» и группы включающей в себя работы связанные с монтажом и доставкой изделий. При создании элементов автоматически заполняются реквизиты: 

- Наименование – устанавливается наименование аналогичное базы Optima
- Полное наименование – по умолчанию аналогичное реквизиту «Наименование»

- Вид продукции – группы «Подоконники», «Отливы», «Расширители» имеют вид продукции «Товар», группа включающей в себя работы связанные с монтажом и доставкой изделий – «Услуга».
- Базовая единица измерения – устанавливается единица измерения аналогичная базы Optima.
- Основная единица измерения – по умолчанию аналогично реквизиту «Базовая единица».

- Ставки налогов НДС, НП - по умолчанию аналогично значениям установленных констант.

- Артикул - устанавливается артикул аналогичный значению реквизита в базе Optima.
В подчиненном справочнике «Ценны» заводится Отпускная цена – данные справочника «Цены» базы Optima, установленные для текущего элемента. 

3. Синхронизация документов «Заявка от покупателя»

Для синхронизации документов «Заявка от покупателя» нужно в обработке на закладке «Заказы» установить период времени, за который необходимо закачать заявки из базы Optima и нажать на кнопку «Заполнить».
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После заполнения таблицы заказов (если соединение с базой прошло успешно), можно вручную выбрать необходимые номера заказов для синхронизации с базой 1С «ПуБ» двойным нажатием левой клавишей мыши на поле «Загрузка» и нажать на кнопку «Загрузить».

При загрузке заявок в базе 1С «ПуБ» формируется документ «Заявка от покупателя». 
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Номер заявки - устанавливается в соответствии с номером заявки из базы Optima.
Дата документа – устанавливается в соответствии с датой заявки из базы Optima.
Комментарий – формируется строка со значением: «Заказ №» + Номер заявки из базы Optima + «; #перенос данных из Оптимы;» .
Место хранения резерва – устанавливается по умолчанию значение склада текущего пользователя (Меню «Сервис» - «Параметры пользователя» - «Начальные значения»).
Контрагент – выполняется поиск по справочнику «Контрагенты» базы 1С «ПуБ» по наименованию покупателя указанного в заявке базы данных Optima. Если контрагент не найден в справочнике, тогда создается элемент справочника «Контрагенты» в группе «Покупатели».
Валюта - устанавливается в соответствии данными заявки из базы Optima.
Курс – устанавливается курс валюты документа из справочника «Валюта» базы 1С «ПуБ» на день заявки.
Табличная часть:

Товар –  при синхронизации документа изделия из заявки базы Optima (окно, дверь) создаются в справочнике «Номенклатура» в группе с номером заказа с наименованием «изделие 1,2,…».
Спецификация – при синхронизации документа в соответствии со спецификацией материалов рассчитанной в базе данных Optima для изготовления изделия формируется документ «Дополнительная спецификация» с перечнем необходимых материалов.
Документ «Дополнительная спецификации»
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Проведение документов «Дополнительная спецификация» не обязательно.

Проведение документа «Заявка от покупателя»
При проведении документа, если в поле ввода «Резервирование» выбран вариант резервирования, тогда указанные изделия попадают в регистр резерва, который не может быть списан не на основании данной заявки.

На основании проведенной заявки можно формировать документы «Передача в производство», «Выпуск продукции», «Реализация».

4. Формирование документа «Передача в производство» (Требование-накладная)
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Основание – указывается заявка, на основании которой был сформирован документ «Передача в производство»

Место хранения – указывается склад из документа основания.

Подразделение – по умолчанию устанавливается значение константы «Основное подразделение».

Табличная часть заполняется материалами из спецификаций изделий документа основания.

Проведение документа. 
При проведении документа оприходованные материалы перемещаются с указанного склада в производство, если необходимого количества материалов нет в наличие, тогда документ не поведется. В бухгалтерском учете передача материалов в производство отразится проводками: Д 20 К 10.1 (Счет Кредита для материала устанавливается в справочнике «Материалы» реквизитом «Вид материала», по умолчанию 10.1)
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 и проводками налогового учета: Д Н02.09.1  К Н02.01
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